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会議録 （要旨） 

【開催概要】 

会 議 名 称 第15回泉大津市子ども・子育て会議 

開 催 日 時 令和 2年 2月 21日（金）14：00～14：30 

開 催 場 所 泉大津市役所 ３階 大会議室 

出 席 委 員 

（名簿順表記） 

長瀬委員（会長）・久委員（副会長）・川西委員・村田委員 

・伊藤委員・藤本委員・能勢山委員・平委員・内藤委員 

（計９名） 

欠 席 委 員 大橋委員・秦委員・納谷委員・萩上委員・田中(浩)委員・田中(桃)委員 

 

川口健康福祉部長、藤原健康こども政策統括監、堀田子育て応援課長、里

見こども育成課長、柏こども育成課長補佐、寒福祉政策課長、深澤障がい

福祉課長、花見指導課参事、奥野スポーツ青少年課長補佐、有澤教育政策

課教育政策推進係長 

子育て応援課：谷本、竹村、青山、永本 

会 議 次 第 

１．開会 

２．案件 

(1) 子ども・子育て会議委員の改選について 

(2) 会長・副会長の選出について  

(3) パブリックコメントの結果について 

(4) 第二期いずみおおつ子ども未来プラン（案）の修正点について 

(5) 第二期いずみおおつ子ども未来プランの策定について（答申案） 

(6) その他 

３．閉会 

配 付 資 料 

【資料１】泉大津市子ども・子育て会議条例（抜粋） 

【資料２】パブリックコメントの結果について 

【資料３】第二期いずみおおつ子ども未来プラン（案）の修正点 

【資料４】第二期いずみおおつ子ども未来プラン（案） 

【資料５】第二期子ども・子育て支援事業計画の策定について（答申案） 

【参考資料】泉大津市子育て会議委員名簿 

【当日資料】就学前教育・保育施設再編実施計画の策定について 

公 開 ／ 非 公 開 公開 

傍 聴 者 １名 

その他の必要な事項  なし 
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【議事要旨】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

事務局 

 

 

 

 

事務局 

 

 

 

事務局 

 

会長 

 

 

 

 

 

事務局 

 

会長 

 

 

 

会長 

 

 

事務局 

 

 

１．開会 

 

・会議成立要件の確認（委員 15名中９名が出席のため成立） 

 ・傍聴者の確認（１名） 

 

２．案件 

 

(1) 子ども・子育て会議委員の改選について 

 

●資料１「泉大津市子ども・子育て会議条例（抜粋）」に基づき委員の改選に

ついて説明。全員再任について報告。 

 

(2) 会長・副会長の選出について 

 

●資料１「泉大津市子ども・子育て会議条例（抜粋）」に基づき会長・副会長

の選出について説明。事務局提案により引き続き会長に長瀬委員、副会長に

久委員を推薦、各委員より異議なく就任 

 

この後の進行につきましては長瀬会長よろしくお願いいたします。 

 

引き続き務めさせていただきます。力不足のところもあるかもしれませんが、

ご協力のほどよろしくお願いいたします。早速でございますが案件(３)に入ら

せていただきます。事務局より説明をよろしくお願いいたします。 

 

(3) パブリックコメントの結果について 

 

●資料２「パブリックコメントの結果について」の説明。 

 

◇案件(３)について質問や意見等ありませんか。特にありませんか。 

 

(4) 第二期いずみおおつ子ども未来プラン（案）の修正点について 

 

◇次の案件(４)の第二期いずみおおつ子ども未来プラン（案）の修正点につい

て事務局の説明をお願いします。 

 

●資料３「第二期いずみおおつ子ども未来プラン（案）の修正点」について資

料４も参考にしつつ説明。 
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会長 

 

副会長 
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会長 
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会長 

 

 

 

 

 

会長 

 

事務局 

◇案件(４)について質問や意見等ありませんか。副会長いかがでしょうか。 

 

◇これで結構かと思います。この会議でも情報提供してきましたが、生駒市で

は市の仕事を積極的に子育て層の方々に出すことをしています。最近はデザ

インの仕事であったり、会議の時のグラフィックレコーダーやワークショッ

プのファシリテーターなど様々なスキルやノウハウを持った方々にあえて

優先的に仕事を出している。起業して下さい、頑張って下さいで終わりでは

なくて、まずは市役所からそういう仕事をお渡しするようなところまでいっ

ていただければ大変ありがたいと思います。 

 

◇いまのご意見をまた担当課のほうへ伝えていただくとして、積極的に推進す

る方向でそのことが最終的には子育て中の方を応援する形になりますので、

積極的によろしくお願いいたします。他の委員の方いかがでしょうか。保育

所、幼稚園、こども園の立場からはいかがでしょうか。学校の立場からもい

かがでしょうか。委員いかがでしょうか。 

 

◇これで良いと思います。 

 

◇ありがとうございます。ほかいかがでしょうか。特にご意見がないようです

ので、プランの修正点につきましては承認いただいたということにいたしま

す。 

 

(5) 第二期いずみおおつ子ども未来プランの策定について（答申案） 

 

◇次に案件(５)の第二期いずみおおつ子ども未来プランの策定について（答申

案）について事務局の説明をお願いします。 

 

●資料５「第二期いずみおおつ子ども未来プラン（案）の策定について（答申

案）」について説明。 

 

◇案件(５)についてご質問や意見はありませんでしょうか。前回の会議で出さ

れた意見も入れてこのような形にまとめていただいています。特にございま

せんでしょうか。答申を進めさせていただきます。 

 

(6) その他 

 

◇次の案件(６)その他について事務局から何かありましたらお願いします。 

 

●当日資料「就学前教育・保育施設再編実施計画の策定について」及び今後の
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会長 

 

 

「第二期いずみおおつ子ども未来プラン」の流れについて説明。 

 

◇その他についてご質問ご意見はありませんでしょうか。就学前教育・保育施

設再編実施計画については示されたスケジュールに基づいて進めていくこ

とになろうかと思います。よろしいでしょうか。では次第については以上と

なります。ありがとうございました。 

 

３．閉会 

 

以上 

 

 


